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Comisión Edilicia Permanente de Reglamentos y Gobernación.

ACTA DE SESIÓN  22
 REUNIÓN DE TRABAJO DE  LA 
COMISIÓN EDILICIA  PERMANENTE DE REGLAMENTOS Y GOBERNACIÓN 
En Ciudad Guzmán, Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco, siendo las 10:00 horas del día 23 del mes de Mayo del año 2017 dos mil diecisiete, reunidos en la Sala de juntas  de Sala de Tecnologías de la Información, ubicada dentro del Palacio Municipal, la suscrita Matilde Zepeda Bautista, en mi carácter de la Sindico Municipal y Regidora Presidenta de la Comisión Edilicia de Reglamentos y Gobernación  del  Ayuntamiento Constitucional de Zapotlán el Grande, Jalisco, hago constar la presencia de los regidores integrantes  de las Comisiones Edilicias de Reglamentos y Gobernación, Administración Pública quienes fueron convocados mediante oficio 244/2017, en el carácter de Presidenta de la comisión convocante con las facultades que señala el artículo 27  de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, en relación con el artículo 40,44, 47 Fracciones I,  II, 48 y demás relativos aplicables del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco. Toda vez que se convoco a la reunión en el término señalado por la Ley, se procede del levantamiento del acta de la citada reunión  bajo los siguientes puntos del orden del día:

	ORDEN DEL DÍA:

	1. Lista de Asistencia y Declaración del Quórum Legal

2. Revisión de tabla comparativa de las reformas y adiciones al Reglamento Orgánico de la Administración Pública Municipal de Zapotlán el Grande, Jalisco, (se anexo la tabla a la convocatoria y se solicito se llevara a la reunión de trabajo) 
3. Análisis y en su caso aprobación de la Realización del Dictamen que aprueba ñas reformas y adiciones al citado ordenamiento municipal. 
4. Punto varios
5. Clausura.




	DESARROLLO DEL  ORDEN DEL DÍA Y ACUERDOS

	1. BIENVENIDA.
La Presidenta  de la Comisión Convocante da la bienvenida a los asistentes y  agradece su asistencia a la presente convocatoria y expone los motivos de la reunión.

2. VERIFICACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.
En uso de la voz de la Regidora Presidenta de la Comisión Edilicia Convocante  se procede a tomar lista de asistencia, contando con la presencia de los regidores:

      Comisión Edilicia  de Reglamentos y Gobernación

· Matilde Zepeda Bautista
· José Luis Villalvazo de la Cruz
Comisión Edilicia de Administración Pública 
· Matilde Zepeda Bautista
· José Luis Villalvazo de la Cruz
    Servidores Públicos Invitados

· Arq. José Luis Covarrubias García
Haciendo constar la presencia de la minoría de los regidores integrantes de las comisiones Edilicias convocadas, por lo que se declara la inexistencia de quórum legal  para que se lleve acabo la sesión, lo anterior de conformidad con el artículo 45 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco. Por lo que la Presidenta de la Comisión convocante procede a manifestar que no existe quórum legal para a proceder a desahogo y desarrollo de la reunión, por lo que se suspende para reagendarla lo antes posible y se procede a levantar el acta correspondiente para los efectos de justificar ante la Unidad de Transparencia Municipal, los trabajos realizados en el mes de mayo por la Comisión Edilicia de Reglamentos y Gobernación.  ------------- CONSTE

	ATENTAMENTE



